



Юные орнитологи

19 апреля в 4-а классе прошёл необычный библиотечный урок. Ученики отправились в экологическое путешествие: слушали птичьи голоса, узнавали об особенностях разных птиц, угадывали пернатых по описанию, предлагали, чем лучше покормить ту или иную птаху.

В конце урока ребята выбрали птицу, которая им пришлась по душе. Мнения разделились: сова, грач, соловей, сорока...

Теперь четвероклассники могут по праву называться юными орнитологами.

Вкусные украшения

Народные традиции нашего края тесно связаны с православными праздниками. Потому все знают о предстоящем празднике – Пасха. Многие уже **приготовились**: покрасили яйца, купили или испекли и украсили куличи...

21 и 22 апреля к Пасхе готовились ученики сразу двух классов 3-в и 4-б (классные руководители Наталья Васильевна Сушина и Надежда Викторовна Синицина). Они отправились в кондитерскую

Бон Десерт и занялись вкусным украшением. Куличи получились нарядными и очень праздничными. Счастливой Пасхи!

